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З метою моніторингу соціально-психологічногоЗ метою моніторингу соціально-психологічного
клімату, виявлення прихованих випадків дискримінаціїклімату, виявлення прихованих випадків дискримінації

та підвищення рівня безпеки в освітньому просторіта підвищення рівня безпеки в освітньому просторі
було проведено анонімне опитування серед студентів Ібуло проведено анонімне опитування серед студентів І

та ІІ курсів. У дослідженні взяли участь 163та ІІ курсів. У дослідженні взяли участь 163

респонденти.респонденти.
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Більшість студентів оцінюють взаємини у своїх групахБільшість студентів оцінюють взаємини у своїх групах
як «дружні» або «співчутливі». Проте фіксуютьсяяк «дружні» або «співчутливі». Проте фіксуються

поодинокі оцінки атмосфери як «байдужої» абопоодинокі оцінки атмосфери як «байдужої» або
«ворожої», що свідчить про наявність прихованої«ворожої», що свідчить про наявність прихованої

напруги в окремих групах.напруги в окремих групах.

Більшість студентів оцінюють взаємини у своїх групах
як «дружні» або «співчутливі». Проте фіксуються

поодинокі оцінки атмосфери як «байдужої» або
«ворожої», що свідчить про наявність прихованої

напруги в окремих групах.
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Понад половина опитаних (51,5%) мають чіткуПонад половина опитаних (51,5%) мають чітку
антибулінгову позицію і вважають, що будь-якеантибулінгову позицію і вважають, що будь-яке

насильство є абсолютно неприпустимим.насильство є абсолютно неприпустимим.
  Близько 28,2% респондентів виправдовують проявиБлизько 28,2% респондентів виправдовують прояви

сили, якщо це є формою самозахисту. Тривожнимсили, якщо це є формою самозахисту. Тривожним
сигналом є частка студентів, які обрали варіантсигналом є частка студентів, які обрали варіант

«байдуже, якщо мене це не стосується», що вказує на«байдуже, якщо мене це не стосується», що вказує на
ризик формування пасивної позиції свідка в реальнихризик формування пасивної позиції свідка в реальних

ситуаціях цькування.ситуаціях цькування.
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Найчастіше непорозуміння виникають безпосередньоНайчастіше непорозуміння виникають безпосередньо
між одногрупниками, рідше — між окремимиміж одногрупниками, рідше — між окремими

студентами та викладачами.студентами та викладачами.

Студенти чітко ідентифікують як насильство не лишеСтуденти чітко ідентифікують як насильство не лише
фізичні дії, а й психологічний тиск.фізичні дії, а й психологічний тиск.

Найчастіше непорозуміння виникають безпосередньо
між одногрупниками, рідше — між окремими

студентами та викладачами.

Студенти чітко ідентифікують як насильство не лише
фізичні дії, а й психологічний тиск.
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За результатамиЗа результатами    відповідей, лідерами середвідповідей, лідерами серед
потенційних кривдників студенти вважають хлопців, апотенційних кривдників студенти вважають хлопців, а
також осіб, які мають виражені лідерські якості або єтакож осіб, які мають виражені лідерські якості або є

фізично сильнішими.фізично сильнішими.

  Опитані зазначають, що під приціл цькування можеОпитані зазначають, що під приціл цькування може
потрапити «будь-хто». Проте підвищений ризикпотрапити «будь-хто». Проте підвищений ризик
мають студенти і з нетиповою зовнішністю (якімають студенти і з нетиповою зовнішністю (які
чимось вирізняються), фізично слабші підлітки, ачимось вирізняються), фізично слабші підлітки, а

також студенти, які мають явні труднощі чи, навпаки,також студенти, які мають явні труднощі чи, навпаки,

високі успіхи в навчанні.високі успіхи в навчанні.

За результатами  відповідей, лідерами серед
потенційних кривдників студенти вважають хлопців, а
також осіб, які мають виражені лідерські якості або є

фізично сильнішими.
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потрапити «будь-хто». Проте підвищений ризик
мають студенти і з нетиповою зовнішністю (які
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також студенти, які мають явні труднощі чи, навпаки,
високі успіхи в навчанні.
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  Переважна більшість студентів заявляють проПереважна більшість студентів заявляють про
теоретичну готовність прийти на допомогу тому, хтотеоретичну готовність прийти на допомогу тому, хто
зазнав булінгу. Проте в реальних життєвих ситуаціяхзазнав булінгу. Проте в реальних життєвих ситуаціях

значна частина схиляється до позиції «з'ясуюзначна частина схиляється до позиції «з'ясую
обставини спочатку» або «не буду втручатися (саміобставини спочатку» або «не буду втручатися (самі

розберуться)».розберуться)».

 Переважна більшість студентів заявляють про
теоретичну готовність прийти на допомогу тому, хто
зазнав булінгу. Проте в реальних життєвих ситуаціях

значна частина схиляється до позиції «з'ясую
обставини спочатку» або «не буду втручатися (самі

розберуться)».
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Головними довіреними особами для студентівГоловними довіреними особами для студентів
залишаються батьки та друзі/однолітки. Рівеньзалишаються батьки та друзі/однолітки. Рівень
звернень до адміністрації коледжу чи кураторів єзвернень до адміністрації коледжу чи кураторів є

помірним. Окремі студенти зазначають, щопомірним. Окремі студенти зазначають, що
намагатимуться вирішити проблему самостійно, безнамагатимуться вирішити проблему самостійно, без

залучення дорослих.залучення дорослих.

Головними довіреними особами для студентів
залишаються батьки та друзі/однолітки. Рівень
звернень до адміністрації коледжу чи кураторів є

помірним. Окремі студенти зазначають, що
намагатимуться вирішити проблему самостійно, без

залучення дорослих.
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Вкажіть курс, на якому Ви навчаєтесьВкажіть курс, на якому Ви навчаєтесьВкажіть курс, на якому Ви навчаєтесь

Як би Ви визначили ставлення студентів одне до одного уЯк би Ви визначили ставлення студентів одне до одного у
Вашій групі?Вашій групі?

Як би Ви визначили ставлення студентів одне до одного у
Вашій групі?



Як Ви ставитеся до проявів насильства?Як Ви ставитеся до проявів насильства?Як Ви ставитеся до проявів насильства?



На вашу думку, ознаками насильства є?На вашу думку, ознаками насильства є?На вашу думку, ознаками насильства є?



Які типи конфліктів найчастішеЯкі типи конфліктів найчастіше
виникають у Вашій групі?виникають у Вашій групі?

Які типи конфліктів найчастіше
виникають у Вашій групі?



Чи були у коледжі випадки, колиЧи були у коледжі випадки, коли
конфлікти стали причиною абоконфлікти стали причиною або

призвели до...призвели до...

Чи були у коледжі випадки, коли
конфлікти стали причиною або

призвели до...



Чи траплялися в коледжіЧи траплялися в коледжі
наведені нижче події ?наведені нижче події ?

Чи траплялися в коледжі
наведені нижче події ?



Якщо так(траплялись випадки образ), тоЯкщо так(траплялись випадки образ), то
якою була ваша роль?якою була ваша роль?

Якщо так(траплялись випадки образ), то
якою була ваша роль?



Які прояви цькування (булінгу), на ВашуЯкі прояви цькування (булінгу), на Вашу
думку, є найбільш розповсюджені?думку, є найбільш розповсюджені?

Які прояви цькування (булінгу), на Вашу
думку, є найбільш розповсюджені?



Чи стикалися Ви особисто з будь-якими проявамиЧи стикалися Ви особисто з будь-якими проявами
насильства та булінгу відносно себе?насильства та булінгу відносно себе?

Чи стикалися Ви особисто з будь-якими проявами
насильства та булінгу відносно себе?



На Вашу думку, хто найчастішеНа Вашу думку, хто найчастіше
виступає булером?виступає булером?

На Вашу думку, хто найчастіше
виступає булером?



На Вашу думку, хто найчастішеНа Вашу думку, хто найчастіше
потерпає від булінгу?потерпає від булінгу?

На Вашу думку, хто найчастіше
потерпає від булінгу?



Ви стали свідкомВи стали свідком
насильства(булінгу) середнасильства(булінгу) серед

однолітків, якими будуть Ваші дії?однолітків, якими будуть Ваші дії?

Ви стали свідком
насильства(булінгу) серед

однолітків, якими будуть Ваші дії?



До кого Ви звернетесь, якщоДо кого Ви звернетесь, якщо
насильство(булінг) буде застосованонасильство(булінг) буде застосовано

до Вас?до Вас?  

До кого Ви звернетесь, якщо
насильство(булінг) буде застосовано

до Вас? 



Чи готові Ви прийти на допомогу тому, хто зазнавЧи готові Ви прийти на допомогу тому, хто зазнав
булінгу?булінгу?

Чи готові Ви прийти на допомогу тому, хто зазнав
булінгу?



Що, на Вашу думку, необхідноЩо, на Вашу думку, необхідно
зробити для профілактикизробити для профілактики

булінгу(насильства) в коледжі?булінгу(насильства) в коледжі?

Що, на Вашу думку, необхідно
зробити для профілактики

булінгу(насильства) в коледжі?



Чи користувалися ВиЧи користувалися Ви  
"СКРИНЬКОЮ ДОВІРИ"?"СКРИНЬКОЮ ДОВІРИ"?
Чи користувалися Ви 

"СКРИНЬКОЮ ДОВІРИ"?



Опитування показало, що більшість наших студентівОпитування показало, що більшість наших студентів
налаштовані дружньо і проти будь-якого насильства,налаштовані дружньо і проти будь-якого насильства,

тому наша головна мета — підтримувати цейтому наша головна мета — підтримувати цей
позитивний настрій, вчасно допомагати у вирішенніпозитивний настрій, вчасно допомагати у вирішенні
конфліктів і зробити так, щоб кожен відчував себе вконфліктів і зробити так, щоб кожен відчував себе в

коледжі безпечно.коледжі безпечно.  

Опитування показало, що більшість наших студентів
налаштовані дружньо і проти будь-якого насильства,

тому наша головна мета — підтримувати цей
позитивний настрій, вчасно допомагати у вирішенні
конфліктів і зробити так, щоб кожен відчував себе в

коледжі безпечно. 
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	Опитування показало, що більшість наших студентів налаштовані дружньо і проти будь-якого насильства, тому наша головна мета — підтримувати цей позитивний настрій, вчасно допомагати у вирішенні конфліктів і зробити так, щоб кожен відчував себе в коледжі безпечно.
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